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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Maстер академске студије: 

 

- Рударско инжењерство (60 ЕСПБ) 

- Металуршко инжењерство (60 ЕСПБ) 

- Технолошко инжењерство (60 ЕСПБ) 

- Инжењерски менаџмент (60 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

 

                                                                                 Буџет                                                Самофинансирање 

Рударско инжењерство 12 4 

Металуршко инжењерство 6 2 

Технолошко инжењерство 6 2 

Инжењерски менаџмент 36 12 

 

 

Одлуком Владе Републике Србије („Службени гласник РС“, број 58/2025) Факултету је одобрен 

упис 60 студената финансираних из буџета на прву годину студијских програма мастер 

академских студија. 

Наведеном Одлуком Владе, утврђена су буџетска места за студенте припаднике ромске 

националности (1 место) и студенте са инвалидитетом (1 место). 

Број самофинансирајућих места ће бити умањен на оним студијским програмима на којима 

право уписа остваре студенти ромске националности и студенти са инвалидитетом. 
 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА: 

Право пријаве на конкурс за упис на мастер академске студије имају кандидати који су: 

-  претходно завршили четворогодишњи студијски програм основних академских студија и 

остварили најмање 240 ЕСПБ бодова; 

- претходно завршили трогодишњи студијски програм основних академских студија (180 

ЕСПБ) и двогодишњи студијски програм мастер академских студија (120 ЕСПБ) и остварили 

укупно 300 ЕСПБ бодова; 

- претходно завршили интегрисане академске студије и остварили  најмање 300 ЕСПБ 

бодова. 

 Лица која имају стечено високо образовање према прописима који су важили до ступања 

на снагу Закона о високом образовању, имају право на упис на мастер академске студије и то:  
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- лица која имају стечено високо образовање завршетком основних студија у трајању од најмање 

осам семестара имају право да упишу мастер академске студије у обиму од најмање 60 ЕСПБ 

бодова.  

Директну проходност ка свим студијским програмима имају кандидати који су основне академске 

студије завршили на истом или сличном студијском програму.  

Проходност ка студијском програму Рударско инжењерство имају и кандидати који су основне 

академске студије завршили у области техничко-технолошких наука. Проходност ка студијским 

програмима Металуршко инжењерство и Технолошко инжењерство имају и кандидати који су 

основне академске студије завршили у области техничко-технолошких наука, хемије, физике и 

физичке хемије. За ове кандидате могу се након пријаве на конкурс, а пре уписа на студијски 

програм прописати допунски испити са основних академских студија уколико немају потребну 

основу за студијски програм за који се пријављују. 

Проходност ка студијском програму Инжењерски менаџмент имају и кандидати који су основне 

академске студије, завршили у области техничко – технолошких наука, менаџмента, економије и 

организационих наука. За ове кандидате могу се након пријаве на конкурс, а пре уписа на 

студијски програм прописати допунски испити са основних академских студија уколико немају 

потребну основу за студијски програм за који се пријављују. 

Предмете из којих се полажу допунски испити одређује руководилац студијског програма, за 

сваког кандидата појединачно, зависно од претходне спреме кандидата, просечне оцене студија, 

оцена из предмета који представљају предспрему за студијски програм, као и предвиђеног 

наставног плана студија кандидата. Допунски испити се уписују у евиденцију и у индекс 

студента. По полагању свих допунских испита кандидат стиче право да полаже испите са тих 

студија. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Рангирање кандидата за упис на мастер академске студије, утврђује се на основу просечне оцене 

остварене на претходним студијама и дужине трајања студија, односно студирања. 

Број остварених бодова израчунава се на следећи начин:  

 

Број бодова =
Дужина претходног трајања студија, година

Дужина студирања кандидата, година
 𝑥 Просечна оцена 

 

Дужина трајања студија, односно студирања, као и просечна оцена, рачунају се заокруживањем 

на две децимале. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 80.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 2.400,00 евра. 

 


